
SLOVENSKI SMUČARJI NAZAČASNEM DELU VTUJINi SO SE POMERILI V ŠVICI

Uspel veleslalom Triglav
Letošnji januar bodo še dolgo pomnili ne le smučarji,
temveč tudi organizatorji smučarskih tekmovanj, saj
jimje prinesel namesto veselja celkup skrbi. Prav nič
drugače ni bilo z našimi smučarji v Avstriji, Švici in
Zvezni republiki Nemčiji. Snega ni bilo od nikoder.
Sončni dnevi so se vrstili eden za drugim, tempera-
tura je namesto navzdol lezla vedno više. Ljudje ob
Luganskem jezeru so se sončili v kopalnih oblekah.

Ni si težko predstavljati, ka-
ko globoko so si organizatorji
oddahnili ob prvem snegu, saj
se je za letošnje tekmovanje
prijavilo rekordno število tek-
movalcev - 270.

Tako je napočila nedelja,
nepozabni 23. januar. Smuči-
šča Hochgiitscha v Unteriber-
gu so se lesk^tala v jutranjem
snegu, ko je IZ zvočnika zado-
nela slovenska pesem. Dolge
vrste avtomobilov so se vile
proti Unteribergu in kaj kma-
lu je na velikem parkirnem
prostoru pod smučišči zmanj-
kalo prostora. Iz registracij-
skih številk avtomobilov je
bilo moč razbrati že od daleč,
da so se slovenskega velesla-
loma udeležili naši ljudje iz
Nemčije, od vsepovsod iz Švi-
ce, iz Avstrije, prišel je fudi
jugoslovanski generalni kpn-
zul Gustav Kranjc z družino,
predstavnica Ljubljanske
banke Slavica Vukobratovič,
Hilda Prosenik, predstavnica
občinskega sindikalnega sve-
ta občine Ljubljana Center in
mnogi drugi. Kamorkoli si
pogledal, si videl naše ljudi
vsepovsod z napisi ELan. Ela-
nove štartne številke so imeli
tega dne tudi Švicarji na svo-
jem tekmovanju, kot da bi ve-

deli, da je Elan pokrovitelj
slovenskega veleslaloma.

Ob deseti uri dopoldne je
glasba utihnila in pričel se je
12. slovenski veleslalom slo-
venskega planinskega druš-
tva Triglav in prvo tekmova-
nje za jugoslovanski smučar-
ski pokal v tujini.

Tekmovalci so vozili po
dveh progah hkrati. Levo od
vlečnice je bila daljša proga s
35 vratci, na njej so se borili
moški, desno od vlečnice pa
je bila krajša, z le 30 vratci, tu
so tekmovale ženske, se
vztrajno borili za točke malč-
ki, cicibani, pionirji, ciciban-
ke in pionirke. Naš najmlajši
rod, ki je tudi na tujem iz leta
v leto številnejši.

Društvenemu tekmovanju
je sledil drugi tek, v njem s"o
se prvič v letošnji sezoni po-
merili kandidati za jugoslo-
vanski smučarski pokal v ino-
zemstvu, ki mu pravijo YU-
SKI. Organizator je v sodelo-
vanju s strokovnimi kadri Yu-
skija prireditev smotrno za-
snoval in izvedel, zato niso za-
beležili niti zastojev niti neso-
glasij, povrh tega pa so bila
vsa tekmovanja končana že
ob eni uri popoldne. Do
razglasitve rezultatov ob pe-

tih popoldne je tako ostalo na-
šim ljudem dovolj časa za do-
ber prigrizek v koči na vrhu
griča, kjer so se mnogi tudi
sončili, ali pa za smučanje.
Medtem pa so organizatorji
krepko delali. Stari prijatelj
naših ljudi Konstantin Marty,
ki je na lanskoletnem občnem
zboru Športnega društva Tri-
glav postal tudi častni član
društva, je dal na razpolago
svoje sliižbene prostore in
tam so izračunavali rezultate.
Ob peti uri pa se je napolnila
velika športna dvorana v Un-
teribergu - na harmoniko je
zaigral domače viže Jože Av-
šič. Potem pa so se zvrstili na
odru zmagovalci: najhitrejša
na kratki progi Nataša Herga,
ŠPD Vorarlberg in najhitreiši
na dolgi progi Robert Reich-
mann, Triglav Zurich. Fi-
nančno so podprli izvedbo 12.
slovenskega veleslaloma po-
krovitelj Elan, občinski sindi-
kalni svet Ljubljana Center,
Wander Ag Berg, generalni
konzulat SFRJ Zurich, Ljub-
ljanska banka in predstavniš-
tvo JAT v Zurichu.

Tako se je uspešno končal
12. slovenski veleslalom.
Kdor pa je bil v Unteribergu
že v soboto, se je poveselil in
zaplesal ob domači glasbi, ki
sta jo izvajala Ervin Lorber in
Jože Avšič. Prav goftovo pa ne
bo pozabil izvrstnega ričeta,
ki ga je pripravila dolgoletna
sodelavka in članica ŠPC Tri-
glava, Cilka Bizjak. Skuhala
ga je kar dvajset litrov.
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